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Procès-verbal de l’assemblée générale de l’association 
RéseauPatrimoineS du 26 juin 2023 à 19h 

à Lausanne, Palais de Rumine, Salle du Sénat 

1 Mot de bienvenue de la part du président, Gille Borel 

Une liste de présence circule. 
La convocation a été envoyée dans les délais statutaires. Pas de proposition des membres n’est 
arrivée avant le délai, ni de demande de modification de l’ordre du jour. 
Membres présents à l’AG : 13 ; membres excusés : 12. 
A fin 2022, l’association compte 220 membres.

2 Adoption du P.-V. de l’assemblée générale du 13 juin 2022   

Il a été mis en ligne. Celui-ci n’appelle pas de commentaires, et est approuvé. 

3 Rapport du président 

Le comité s’est retrouvé à deux reprises durant la période du 13 juin 2022 au 26 juin 2023 et 
il a traité par voie de circulation électronique les opérations courantes. 
Chronologiquement :
3.1 Pour rappel, lors de l’AG 2022, la partie scientifique est animée par Jordan Anastassov 
est conservateur au Musée romain de Nyon qui nous a présenté les enjeux de développement 
du Musée romain de Nyon et des sites en ville.
3.2 Sortie d’automne le 8 octobre à Payerne visite de l’abbatiale ainsi que de la ville par la 
conservatrice du monument Madame Anne-Gaëlle Villet. Après le repas se sont dirigés à 
l’embouchure de la Broye pour découvrir les aménagements de renaturation réalisés dans un 
double but ; offrir des espaces dynamiques à la faune vivant à l’interface eau -sol et au 
désensablement du débarcadère de Salavaux. Cette partie « nature « était conduite par 
Franco Ciardo ancien membre du comité
3.3 Nous n’avons pas organisé de conférence-débat ce printemps faute d’avoir pu réunir des 
conférenciers sur le thème choisi. Ensuite le temps et les réservations des salles ont fait le 
reste. Je vous prie de nous en excuser. 
3.4 La reprise effective de la fonction de trésorier en l’occurrence trésorière de Madame 
Catherine Schmutz Nicod.
3.4 Démission du comité de Christophe Randin, biologiste.
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5 Rapport des vérificateurs des comptes 

Lecture du rapport par M. Pièce
Les deux nouveaux vérificateurs. Denis Génin et Pierre-Yves Pièce ainsi que 
leur suppléante Madame Joëlle Magin-Gonze ont participé à la vérification 
des comptes en présence du mandataire Julien Friderici.

6 Discussions, questions sur les points 3, 4 et 5, et vote par l’AG 

L’assemblée réunie n’a aucune question sur le rapport du président, ni sur celui du trésorier 
et des vérificateurs des comptes. Par votation, elle accepte en bloc les trois points soumis au 
vote.

7 Activités 2023 

7.1 : La prochaine excursion est annoncée pour le samedi 30 sept ou 7 octobre : Nyon à 
travers ses affiches. Patrimoine à l’interface matériel/immatériel 
7.2 Un travail sur le site interne panifié pour le second semestre 2023. Avec un changement 
du CMS de l’interface de saisie et de sa logique. Clairement la plus importante depuis la 
création du site.
7.3 Mise en ligne de la conférence Notre-Dame de Pascal Liévaux. Création d’une chaine 
Youtube. Seule solution au vu de la taille du fichier.

8 Divers et questions individuelles 

Discussion autour du sujet du n° 16 des documents. Il en ressort que le thème le plus propice 
est celui des lois sur le patrimoine vaudois, de leur formulation à leur application. Un groupe 
de travail va être mis sur pied par le comité

4 Rapport du trésorier : présentation des comptes 2022 

Les comptes sont distribués et commentés par le président, Gilles Borel.
A relever la production du N° 15 des documents qui explique le fort déficit 2022 
de CHF - 17'549.05.

Après la partie statutaire, l’assemblée a accueilli Julie Genechesi, Dr en archéologie, 
numismate, conservatrice en chef au MCAH et commissaire principale de l’exposition Sacré 
Mormont. 

AC/GB, le 1 juillet 2023 




